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RUGĂCIUNEA	CREDINCIOȘILOR	

în	Ziua	Mondială	a	Migrantului	și	Refugiatului	
	
	

Doamne	 Dumnezeule,	 Creatorul	 nostru,	 îți	 mulțumim	 că	 ne-ai	 creat	 după	 chipul	 și	
asemănarea	 Ta	 și	 că	 ne	 însoțești	 mereu	 cu	 iubire.	 Având	 încredere	 în	 bunătatea	 și	
milostivirea	Ta,	îți	aducem	înainte	intențiile	noastre	de	rugăciune:	
	

1.	 Pentru	 Biserica	 Universală:	 Doamne,	 izvorul	 înțelepciunii,	 ne	 rugăm	 pentru	 Papa	

Francisc,	pentru	Episcopi,	preoți	și	toți	credincioșii	Bisericii.	Fie	ca	toți,	îndeplinindu-ne	

responsabilitățile	 pastorale,	 să	 devenim	 adevărați	 promotori	 ai	 unității	 din	 cadrul	

„Familiei	 lui	 Dumnezeu”;	 Familie	 în	 care	 toți	 sunt	 primiți,	 protejați,	 promovați	 și	
integrați.	Noi	te	rugăm:	R	
	

2.	Pentru	autoritățile	civile	și	conducătorii	lumii:	Doamne,	tu	care	ești	Stăpânul,	adevăratul	

nostru	conducător,	ne	rugăm	pentru	liderii	lumii	întregi	și	pentru	toate	guvernele.	Fie	ca	ei	

să	lucreze	cu	adevărat	pentru	îmbunătățirea	vieții	oamenilor	și	să	construiască	țări	în	care	

fiecare	ființă	umană	să	fie	tratată	cu	respect	și	demnitate.	Noi	te	rugăm:	R	
	

3.	 Pentru	 migranți	 și	 refugiați:	 Doamne,	 adăpostul	 nostru,	 ne	 rugăm	 pentru	 toți	

migranții	 și	 refugiații	 care	 au	 trebuit	 să	 se	mute	 sau	 au	 părăsit	 cu	 totul	 țara	 natală,	

căutând	un	viitor	în	altă	parte.	Fie	ca	ei	să	experimenteze	protecția	Ta	și	căldura	iubirii	

tale	în	timp	ce	călătoresc	spre	un	pământ	necunoscut.	Noi	te	rugăm:	R	
	

4.	Pentru	dreptate	și	pace:	Doamne	al	dreptății,	ne	rugăm	pentru	toate	organizațiile	

care	 lucrează	pentru	dreptate	și	pace.	Fie	ca	ele	să	continue	munca	nobilă	pe	care	o	

desfășoară	și	să-i	motiveze	pe	toți	să	trăiască	în	armonie;	iar	iubirea	și	bunătatea	Ta	să	

domnească	în	toate	comunitățile.	Noi	te	rugăm:	R	
	

5.	Pentru	toți	credincioșii:	Doamne,	Împăratul	păcii,	ne	rugăm	pentru	toți	cei	care	astăzi	

participă	la	celebrarea	euharistică.	Fie	ca	toți	să	construim	comunități	pline	de	iubire	și	

grijă	față	de	aproapele,	mai	ales	față	de	migranți	și	refugiați.	Noi	te	rugăm:	R	
	

6.	Pentru	victimele	care	și-au	pierdut	viața	în	război,	violențe	și	asupriri:	Fie	ca	sufletele	
lor	să	găsească	alinare	în	brațele	tale	de	Tată.	Noi	te	rugăm:	R	

	

Doamne	Dumnezeule,	Creatorul	nostru,	te	rugăm	să	ne	înflăcărezi	dragostea,	să	ne	întărești	
credința	și	să	ne	sporești	speranța	în	tine.	Veghează	cu	grijă	ca	Biserica	Ta,	ce	parcurge	acum	
drumul	 sinodal,	 să	 se	 transforme	 într-o	 adevărată	 comunitate	 de	 iubire,	 care	 știe	 să	
primească	 și	 să	 însoțească	 pe	 orice	 om,	 cu	 bunătate	 și	 respect.	 Aceasta	 ți-o	 cerem	 prin	
Domnul	nostru	Isus	Cristos,	Fiul	tău,	care	împreună	cu	tine	viețuiește	și	domnește,	în	unire	
cu	Duhul	Sfânt,	în	toți	vecii	vecilor.	Amin.	


